

家门口的老年学校

用心用情伴成长 杜集区深化暑期关爱儿童服务

■ 记者 俞晓萌
通讯员 胡文静

“太湖美呀，太湖美，美就在太湖水……”7月26日下午，一曲旋律古雅优美的音乐——《太湖美》在西街道四史学堂响起，模特走秀班的老年学员们正在认真地学习着。这也是继街道老年学校养生班、剪纸班之后，又一个开课的班级。自“老有所学”活动开展以来，西街道老年学校及下辖8个社区学习点均揭牌开

莫道桑榆晚，为霞尚满天。按照全省暖心行动工作部署《老有所学行动方案》要求，西街道依托现有的四史学堂创办老年学校，有效解决辖区老年人学习活动和发挥作用等问题，满足辖区老年群体日益增长的精神文化需求。西街道老年学校副校长胡艳介绍，如今，越来越多老年人不再单纯满足于“老有所养”，开始更多地追求“老有所学”“老有所乐”。街道老年学校及各社区学习点以增长知识、丰富生活、陶冶情操、促进

健康、服务社区为办学宗旨，充分发挥辖区内老年人的特长专长，开设书法、绘画、戏曲、养生等兴趣培训活动，以满足老年人对多样化课程的需求。为了让更多的老年人了解“老有所学”行动，西街道加大宣传力度，根据老年人所需制定开班计划。不用跑到太远的地方，在家门口就能走、停、转，将中国女性的温婉之美展现得淋漓尽致。今年80岁的老人余和琦表示，以前年轻的时候就喜欢唱歌跳舞，也很喜欢走秀，现在街道老年

学校开设了这门课，离家又近，就来学习了。“这样的课堂，不仅丰富了我们老年人的生活，更是圆了年轻时的梦想。”

喜欢唱歌跳舞，声乐班和舞蹈班很快就满了，陆续还有更多的老人希望加入。许多老年人表示，这样的课堂不仅让自己的生活丰富了起来，更能重新了解认识自己，让自己也有了乐观豁达的态度对待晚年、规划老年。

■ 记者 徐志勤 通讯员 高玉荣

本报讯 如何陪伴少年儿童度过一个平安快乐的假期？8月3日，杜集区围绕“少年儿童心向党 用心用情伴成长”活动主题，联合5个部门开展暑期儿童关爱服务活动，促进少年儿童健康成长、全面发展。

在基地“廉印初心廉洁文化法制”广场，孩子们接受了廉洁家风和文明道德的宣传教育。开展“大手拉小手 清廉家风进我家”亲子活动，引导孩子在家当好家庭廉政“小卫士”，做好父母的“监督员”。随后，在对越自卫反击战中荣立集体一等功、个人三等功的豆先贞，以自身经历，讲述战场上的动人故事，为孩子们送去了一场生动感人的爱国主义教育课，在他们心中厚植了爱国主义情怀。

市博物馆三活动丰富学生暑假生活

■ 记者 刘露 通讯员 李莉

本报讯 近日，市博物馆在学术报告厅先后举办“神兽门环”“京剧脸谱”制作以及窗花剪纸三场社会教育艺术体验活动，吸引来自市第二实验小学、人民路小学、黎苑小学的近百名小学生参加，为孩子们留

下了一段印象深刻的博物馆体验，丰富了暑假生活。“神兽门环”是中国传统的大门装饰。志愿者老师为学生们详细介绍“神兽门环”的来历、外形特征以及材质，教授学生们手工制作门环与门钉模型。学生们运用黏土、泥板、白乳胶等简单的工具，将一团团

简单的黑色黏土逐渐塑造成了富有个性、独一无二的作品。“京剧脸谱”制作活动中，老师为学生们介绍了京剧脸谱的特点，带领学生们对一些京剧脸谱的造型进行赏析，并指导学生们运用彩色颜料等绘制出脸谱作品。学生们在准备好

的模具上先勾勒线条，再涂上颜料，尽情发挥自己的想象力，大胆地运用各种颜色，创造出了色彩丰富亮丽的作品。剪纸活动中，学生运用红色卡纸、铅笔、窗花图案造型示例卡片等工具，认真地先在纸上用铅笔仿照示例画出图案，再沿着笔迹细心地裁剪。最终一幅幅美丽的剪纸作品在学生

的手中逐渐诞生。此次系列体验活动，让孩子们在聆听讲述、动手制作的过程中不仅收获了创造的乐趣，而且充分体会到了中华优秀传统文化之美，拉近了传统文化与青少年的距离，让孩子们在博物馆里“玩中学、学中乐”。

烈山区举办第五届 残疾人读书达人演讲比赛

■ 记者 刘露 通讯员 况微微

本报讯 为了丰富残疾人的精神文化生活，近日，烈山区残联举办第五届残疾人读书达人演讲比赛暨残疾人就业创业经验交流分享会。

生经历，歌颂党、歌颂祖国、歌颂美好生活，彰显了生活强者的风采，展现出了对党和祖国诚挚的热爱。7名优秀残疾人代表讲述自己曲折而又传奇的创业故事，激励残疾人朋友勇敢追求人生理想，1名残疾人工作者分享了为残疾人服务的工作经验。

“你点我检”进机关

■ 记者 徐志勤 通讯员 马晓华

本报讯 8月2日上午，相山区市场监督管理局一行走进市政府食堂，开展食品安全“你点我检”进机关主题活动。

监督意见，督促企业加强管理，压实食品安全主体责任。当日，共监督抽检餐具、蔬菜、米、面、油、肉、蛋等食品15组，快检食品8组。下一步，市场监督管理局将不断深化食品安全“你点我检”主题活动，积极回应社会普遍关注的食品安全问题，提高公众食品安全知情权、参与权、监督权，营造食品安全共建共治共享良好格局。

相南街道红色领航·“医”心为民 党建联盟成立

■ 记者 詹岩

本报讯 8月4日下午，相山区相南街道红色领航·“医”心为民党建联盟成立。美年大健康党支部、新河口口腔党支部签订共建协议，打通了原有区域内党组织间的横向网络，为激发党组织活力、带动非公党组织工作起到积极的推动作用。

为契，与非公企业党组织开展更深层次、更宽领域的沟通合作，携手打造“资源联享、组织共建”“共商共谋、发展共赢”“党员联训、人才共育”“活动联动、责任共担”的党建联盟，构建起横向到边、纵向到底的党建工作网络，共商解决对策、共谋创新举措、共解难题瓶颈，为辖区居民提供优质的医疗健康服务，不断提高人民群众的获得感、幸福感。

记者小
爱心大



■ 记者 王陈陈/文
通讯员 时冬梅/摄

本报讯 8月7日上午，由淮北市小记者团组织开展的跳蚤市场在万达广场开市。10名小记者摆设摊位，出售闲置的图书、玩具等。义卖所得全部用于爱心公益。

“仙女小卖部”“黄老板百货”“玩具屋”……每个摊位售卖物品不同、风格设计不同，营销模式也各有特点。有的打出“少儿绘本，买二送一！”“特价，全场两元！”标语，冲刺销量；还有的围绕“奉献爱心”这一主题，设计了爱心树标牌等。现场，不仅有小记者们热情购物，还吸引了不

少市民驻足“淘宝”。举办此次跳蚤市场活动，目的是践行勤俭节约、低碳环保，让孩子们把家中闲置的文化用品、玩具、图书拿到跳蚤市场进行物物交换，将义卖所得用于购买瓶装饮用水，送给一线清洁工人，感谢他们为这座城市作出的贡献。

濉溪县法院宣判一起侵犯知识产权刑事案件

四人合伙制假售假获刑

■ 记者 王晨
通讯员 周瑜 魏言莉

本报讯 近日，濉溪县人民法院公开宣判一起侵犯知识产权刑事案件，以销售假冒注册商标的商品罪判处王某辉有期徒刑一年二个月，判处有期徒刑八个月；以假冒注册商标罪判处王某生、陈某轩有期徒刑六个月，均并处30000元至130000元

不等的罚金，非法获利被没收，扣押在案的涉案财物依法予以没收并销毁，退赔受害人90000元。法院经审理查明，2020年底，被告人陈某辉让被告人陈某轩为其制作假贵州茅台酒销售，后陈某轩联系被告人王某生进行包装。陈某轩安排其子将勾兑好的散酒送至王某生处包装。自2020年12月至2021年3月，陈某

轩、王某生制作假贵州茅台酒共销售给陈某辉23箱，非法经营数额62790元，陈某轩、王某生非法获利分别为5470元、6900元。后陈某辉将购买的23箱酒以每箱6000元的价格销售给王某，销售金额138000元，陈某辉非法获利75210元。2021年3月，王某又将陈某辉处购买的10箱假酒销售给李某，销售金额90000元。李某支付货

款后发现系假酒，遂报案。后市公安局烈山分局依法扣押陈某轩父子持有的贵州茅台酒不同系列酒9箱、遵义1935共23瓶、散酒若干，以及封包机、过滤器、灌装机、空压机、压平机等涉案财物。经贵州茅台酒股份有限公司鉴定，扣押的涉案贵州茅台酒、遵义1935白酒均与该公司正品外包装特征不符，非该公司生产，属假冒注册商标的产品。

濉溪县法院认为，被告人陈某轩、王某生未经注册商标所有人许可，在同种商品上使用与注册商标相同的商标，情节严重，其行为均已构成假冒注册商标罪。被告人陈某辉、王某销售明知是假冒注册商标的商品，数额较大，其行为均已构成销售假冒注册商标的商品罪。根据四被告人的犯罪情节依法作出上述判决。

债权公告

公告

声明

根据吸收合并双方股东会决定，淮北四兴工贸有限责任公司(简称甲，统一社会信用代码913406001508207335)拟吸收合并淮北九源工贸有限责任公司(简称乙，统一社会信用代码91340600150820960A)，合并后甲尚存续，乙将注销。吸收合并前甲注册资本2000万元，乙注册资本818万元，吸收合并后甲注册资本2818万元。

安徽欣尔乐影视传媒股份有限公司：本委受理的梁志成诉你单位关于工资争议一案(皖淮淮劳人仲案[2022]211号)已审理终结。现依法向你单位公告送达皖淮淮劳人仲裁[2022]211号判决书。请你单位自公告发布之日起30日内到本委领取判决书，逾期即视为送达。如不服本裁决，可在公告期满后15日内向人民法院提起诉讼。逾期不起诉的，本裁决即发生法律效力。
濉溪县劳动人事争议仲裁委员会
2022年8月8日

王瑞,出生医学证明遗失,编号:P 340168764,声明作废。
张琦金,出生医学证明遗失,编号:P 340171023,声明作废。
张楚旋,出生医学证明遗失,编号:J 340758177,声明作废。
杨子露,出生医学证明遗失,编号:Q 340301625,声明作废。
王佳琦,出生医学证明遗失,编号:P 340177440,声明作废。
王佳敏,出生医学证明遗失,编号:M 340828372,声明作废。
刘宸妍,出生医学证明遗失,编号:P 340733059,声明作废。
孙振亮,就业失业证遗失,编号:3406020013022237,声明作废。
王菽遗失本人身份证,证号:340603197508030246,声明作废。
淮北正通汽车销售服务有限公司公章遗失,声明作废。
王梦楚遗失道路运输经营许可证,声明作废。
淮北联洋运输有限责任公司遗失皖F87009车辆营运证,声明作废。
淮北市双楼养老院遗失中国银行淮北市支行开户许可证,核准号:J3660002037902,声明作废。
淮北市物流协会遗失徽商银行股份有限公司淮北支行开户许可证,核准号:J3660001070601,声明作废。
黄阿芳、史猛遗失淮北康源文旅发展有限公司濉溪县融翔江山印小区33#2405室购房发票,编号:02130143,金额:195378元,声明作废。